
26 SEP

2024

Municipales
y Gobernadores
2024



Encuesta realizada vía Whatsapp y SMS (en caso de panelistas sin smartphone)

Se utiliza un panel conformado en base a un muestreo probabilístico con selección aleatoria de 
hogar e individuo. Los panelistas fueron inscritos y entrevistados de forma presencial para su 

segmentación. Más información sobre la conformación de nuestros paneles en los anexos.

Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

Municipales
Santiago

Maipú
Puente Alto

La Florida
Valparaíso

Concepción

Gobernador Regional
Región Metropolitana

V Región de Valparaíso
VIII Región del Biobío

Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, según la representatividad 
requerida a nivel nacional, regional o comunal. 

Ficha Técnica
Encuesta

▷ POBLACIÓN EN ESTUDIO

▷ TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 
DE DATOS

▷ METODOLOGÍA DE 
MUESTREO

▷ MUESTRAS

▷ PONDERACIÓN



26 de septiembre 2024

Realizada entre 20:00 hrs. del martes 24 de septiembre
y 12:00 hrs. del jueves 26 de septiembre de 2024.

Casos Margen error

▷ Elecciones municipales en las siguientes comunas:

• Santiago 465 4,6%
• Maipú 513 4,3%
• Puente Alto 470 4,5%
• La Florida 457 4,6%
• Valparaíso 404 4,9%
• Concepción 430 4,7%

▷ Elecciones para gobernador regional en:

• R.M. 1.067 3,0%
• V Región 925 3,2%
• VIII Región 852 3,4%



MUNICIPAL SANTIAGO

▷ Escenario para la elección de 
alcalde en la comuna de Santiago.

465 Margen de error4,6%

Casos



28%

32%

28%

12%

28%

25%

32%

15%

30%
29%

31%

10%

29%
28%

30%

13%

34%

26%

29%

4%
5%

2%

32% 32%

23%

7%

4%
2%

Mario
Desbordes

(Chile Vamos)

Irací Hassler
(Contigo Chile

Mejor)

Nulo / No
votaría / No

sabe

Rosario Carvajal
(Ecologistas,
Animalistas)

Karen Osorio
(Partido de la

Gente)

Gaspar Ortiz
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Aldo Duque
(Partido Social

Cristiano)

Abr-2024 May-2024 Jun-2024 Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

Si la elección de Alcalde de su comuna fuera el próximo domingo y 
los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted?

Municipal
Santiago

Sólo mediciones previas
(no medido en este informe)



MUNICIPAL MAIPÚ

▷ Escenario para la elección de 
alcalde en la comuna de Maipú.

513 Margen de error4,3%

Casos



58%

23%
19%

57%

20%

13%

5%
2% 2% 1%

60%

15% 15%

5%
3%

1% 1%

Tomás
Vodanovic

(Contigo Chile
Mejor)

Nulo / Ninguno /
No sabe

Enrique
Bassaletti

(Republicanos)

Christian Vittori
(Independiente)

Máximo Quitral
(Ecologistas,
Animalistas)

Yenifer Cerpa
(Partido de la

Gente)

Marco Soto
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

Si la elección de Alcalde de su comuna fuera el próximo domingo y 
los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted?

Municipal
Maipú



MUNICIPAL PUENTE ALTO

▷ Escenario para la elección de 
alcalde en la comuna de Puente 
Alto.

470 Margen de error4,5%

Casos



29%

22%

29%

6%

14%

37%

18%

26%

6%

13%

36%

25%

21%

1%

4%

13%

38%

26%
28%

5%
3%

37%

33%

22%

5%
3%

Karla Rubilar
(Chile Vamos)

Matías Toledo
(Independiente)

Nulo / No votaría /
No sabe

Elein Ossandón
(Partido Social

Cristiano)

Luis Escanilla
(Contigo Chile

Mejor)

Felipe Ossandón
(Independiente)

May-2024 Jun-2024 Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

Si la elección de Alcalde fuera el próximo domingo y los candidatos 
fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted?

Municipal
Puente Alto

Sólo mediciones previas
(no medido en este informe)



MUNICIPAL LA FLORIDA

▷ Escenario para la elección de 
alcalde en la comuna de La Florida.

457 Margen de error4,6%

Casos



45%

34%

21%

40%

36%

24%

42%

29%

11% 10%

5%
3%

37%

31%

15%

9%

4% 4%

Nulo / No votaría /
No sabe

Daniel Reyes
(Chile Vamos)

Nicolas Hurtado
(Contigo Chile

Mejor)

Paola Romero
(Ecologistas,
Animalistas)

Juan Carlos Zurita
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Carol Espinaza
(Partido Social

Cristiano)

Jun-2024 Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

Si la elección de Alcalde fuera el próximo domingo y los candidatos 
fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted?

Municipal
La Florida



MUNICIPAL VALPARAÍSO

▷ Escenario para la elección de 
alcalde en la comuna de Valparaíso.

404 Margen de error4,9%

Casos



Si la elección de Alcalde fuera el próximo domingo y los candidatos 
fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted?

Municipal
Valparaíso

47%

25%

17%

8%

3%

32%

17%
16%

13%

6%
8% 8%

32%

21%

12%
13%

6%
7%

9%

31%

19%
17%

13%

9%

6%

3%
2%

25%

20% 20%

13%

10%

5%
4%

2%
1%

Nulo / No votaría /
No sabe

Rafael González
(Republicanos)

Camila Nieto
(Contigo Chile

Mejor)

Carla Meyer
(Independiente)

Juan Marcelo
Valenzuela

(Partido de la
Gente)

Zuliana Araya
(Independiente)

Rodrigo Díaz
(Independiente)

Marcela Figueroa
(Centro

Democrático)

Alexis Oliveros
(Partido Social

Cristiano)

Leonardo
Contreras (RN)

Jun-2024 Jul-2024 11-ago 2024 21-ago 2024 Sep-2024

Sólo mediciones previas
(no medido en este informe)



MUNICIPAL CONCEPCIÓN

▷ Escenario para la elección de 
alcalde en la comuna de 
Concepción.

430 Margen de error4,7%

Casos



Si la elección de Alcalde de su comuna fuera el próximo domingo y 
los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría usted?

Municipal
Concepción

Municipal 
Concepción

18%

12%

36%

14%

11%
9%

21%

16%

22%
21%

10% 10%

22%

16%

25%
23%

9%

5%

19%
21%

18% 18%

11%

6%

2%
3%

2%

20%
19%

17%
15%

14%

8%

4%
2%

1%

James Argo
(Republicanos)

Camilo Riffo
(Independiente)

Nulo / No
votaría / No

sabe

Aldo Mardones
(Contigo Chile

Mejor)

Héctor Muñoz
(Partido Social

Cristiano)

Valentina Pavez
(Chile Vamos)

Víctor Ávila
(Partido de la

Gente)

Jaime Monjes
(Independiente)

Andrea De La
Barra (Centro
Democrático)

Jun-2024 Jul-2024 11-ago 2024 21-ago 2024 Sep-2024



RM – 1° VUELTA

▷ Escenario de primera vuelta para 
elecciones de gobernador regional 
en la Región Metropolitana.

1.067 Margen de error3,0%

Casos



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo,
¿por cuál de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
RM

46%

31%

9% 8%

3% 3%

44%

32%

8% 9%

3%
1%

3%

41%

28%

7%

11%

3%
1% 1%

5%
3%

46%

23%

5%

11%

2% 2% 1%

5%
3%

41%

26%

12%
10%

3% 2% 3% 2% 1%

42%

24%

13%

9%

3% 3% 2% 2% 2%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo /
No votaría /

No sabe

Francisco Orrego
(Chile Vamos)

Macarena
Santelices

(Republicanos)

Rodrigo Logan
(Partido Social

Cristiano)

Catalina
Valenzuela
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Carlos Pichuante
(Ecologistas,
Animalistas)

Claudio Rojas
(Partido de la

Gente)

Nathalie
Joignant

(Regiones Verdes
Liberales)

Gloria Jara
(Partido

Comunista)

Gabriel
Alemparte

(Partido
Demócratas)

Abr-2024 May-2024 Jun-2024 Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

Plá
+

Oyarce
Sólo mediciones previas

(no medidos en este informe)

Rosa
Oyarce

Tomás
Fuentes



Gobernador
RM

Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo,
¿por cuál de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

49%

20%

13%

8%

3% 2% 3%
1% 1%

36%

30%

12%
10%

4% 3%
1% 2% 2%

42%

24%

13%

9%

3% 3% 2% 2% 2%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo /
No votaría /

No sabe

Francisco Orrego
(Chile Vamos)

Macarena
Santelices

(Republicanos)

Rodrigo Logan
(Partido Social

Cristiano)

Catalina
Valenzuela
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Carlos Pichuante
(Ecologistas,
Animalistas)

Claudio Rojas
(Partido de la

Gente)

Nathalie Joignant
(Regiones Verdes

Liberales)

Votante habitual Votante obligado Total



Gobernador
RM

Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo,
¿por cuál de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

43%

20%

14%
11%

4%
1% 1% 2% 2%

42%

28%

11%

7%

3% 3% 3% 2% 1%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo /
No votaría /

No sabe

Francisco Orrego
(Chile Vamos)

Macarena
Santelices

(Republicanos)

Rodrigo Logan
(Partido Social

Cristiano)

Catalina
Valenzuela
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Carlos Pichuante
(Ecologistas,
Animalistas)

Claudio Rojas
(Partido de la

Gente)

Nathalie Joignant
(Regiones Verdes

Liberales)

Masculino Femenino



Gobernador
RM

Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo,
¿por cuál de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

36%

29%

10%
7%

2%
5% 5%

3% 3%

37%

29%

12%
10%

4%
2% 2% 3%

1%

45%

20%
17%

8%

3% 2% 2%
0%

3%

50%

18%

14%

8%

2% 2% 2% 3%
1%

46%

20%

13% 12%

4%
1% 2% 1% 1%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo /
No votaría /

No sabe

Francisco Orrego
(Chile Vamos)

Macarena
Santelices

(Republicanos)

Rodrigo Logan
(Partido Social

Cristiano)

Catalina
Valenzuela
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Carlos Pichuante
(Ecologistas,
Animalistas)

Claudio Rojas
(Partido de la

Gente)

Nathalie Joignant
(Regiones Verdes

Liberales)

18-30 31-40 41-50 51-60 60+



Gobernador
RM

Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo,
¿por cuál de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

47%

21% 21%

7%

1%
3%

0% 0% 0%

42%

16% 15% 16%

2%
4% 3%

1% 1%

41%

24%

13%

8%
5%

2% 2% 3% 2%

42%

29%

9% 8%

3% 2% 3% 2% 2%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo /
No votaría /

No sabe

Francisco Orrego
(Chile Vamos)

Macarena
Santelices

(Republicanos)

Rodrigo Logan
(Partido Social

Cristiano)

Catalina
Valenzuela
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Carlos Pichuante
(Ecologistas,
Animalistas)

Claudio Rojas
(Partido de la

Gente)

Nathalie Joignant
(Regiones Verdes

Liberales)

ABC1 C2 C3 D+E



RM – 2° VUELTA

▷ Escenarios de segunda vuelta para 
elecciones de gobernador regional 
en la Región Metropolitana.



En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
RM

55%

27%

18%

54%

27%

19%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo / No votaría / No sabe Francisco Orrego
(Chile Vamos)

Ago-2024 Sep-2024



En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
RM

61%

22%

17%

47%

33%

20%

54%

27%

19%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo / No votaría / No sabe Francisco Orrego
(Chile Vamos)

Votante habitual Votante obligado Total



Gobernador 
Regional

En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

55%

52%

24%

30%

21%

18%

Masculino

Femenino

Claudio Orrego (Independiente) Nulo / No votaría / No sabe Francisco Orrego (Chile Vamos)

51%

48%

56%

61%

56%

32%

32%

20%

23%

26%

17%

20%

24%

16%

18%

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

56%

58%

52%

53%

17%

17%

28%

33%

27%

25%

20%

14%

ABC1

C2

C3

D+E



En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
RM

56%

26%

18%

57%

25%

18%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo / No votaría / No sabe Macarena Santelices
(Republicanos)

Ago-2024 Sep-2024



En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
RM

65%

21%

14%

49%

31%

20%

57%

25%

18%

Claudio Orrego
(Independiente)

Nulo / No votaría / No sabe Macarena Santelices
(Republicanos)

Votante habitual Votante obligado Total



Gobernador 
Regional

En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

58%

55%

22%

28%

20%

17%

Masculino

Femenino

Claudio Orrego (Independiente) Nulo / No votaría / No sabe Macarena Santelices (Republicanos)

57%

52%

55%

64%

58%

28%

28%

24%

20%

23%

15%

20%

21%

16%

19%

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

61%

58%

57%

55%

13%

19%

27%

29%

26%

23%

16%

16%

ABC1

C2

C3

D+E



V REGIÓN – 1° VUELTA

▷ Escenario de primera vuelta para 
elecciones de gobernador regional 
en la Región de Valparaíso.

925 Margen de error3,2%

Casos



Si la elección de Gobernador de su región fuera el próximo domingo 
y los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría Ud.?

Gobernador
V Región41%

29%

10%
9%

5%
6%

38%

28%

8%
9%

8%

4%
5%

36%

30%

13%
12%

5%
4%

33%

29%

15%

12%

7%

4%

32%
31%

14% 14%

5%

2% 2%

33%

30%

15%

10%

7%

3%
2%

Nulo /
No votaría /

No sabe

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus

Regiones)

Francesco
Venezian

(Republicanos)

María José
Hoffmann (Chile

Vamos)

Manuel Millones
(Partido Social

Cristiano)

Octavio Gonzalez
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Felipe Ríos
(Regiones Verdes

Liberales)

Mauricio
Viñambres
(Socialismo

Democrático)

Luis Pardo
(Chile Vamos)

Abr-2024 May-2024 Jun-2024 Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

Sólo mediciones previas
(no medidos en este informe)



Si la elección de Gobernador de su región fuera el próximo domingo 
y los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría Ud.?

Gobernador
V Región

23%

42%

12%
11%

7%

4%

1%

39%

19%
21%

10%

6%

3%
2%

33%

30%

15%

10%

7%

3% 2%

Nulo /
No votaría /

No sabe

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus

Regiones)

Francesco Venezian
(Republicanos)

María José Hoffmann
(Chile Vamos)

Manuel Millones
(Partido Social

Cristiano)

Octavio Gonzalez
(Izquierda Ecologista

Popular)

Felipe Ríos
(Regiones Verdes

Liberales)

Votante habitual Votante obligado Total



Si la elección de Gobernador de su región fuera el próximo domingo 
y los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría Ud.?

Gobernador
V Región

32%

29%

18%

10%

7%

2% 2%

33%

30%

13%
11%

7%

4%
2%

Nulo /
No votaría /

No sabe

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus

Regiones)

Francesco Venezian
(Republicanos)

María José Hoffmann
(Chile Vamos)

Manuel Millones
(Partido Social

Cristiano)

Octavio Gonzalez
(Izquierda Ecologista

Popular)

Felipe Ríos
(Regiones Verdes

Liberales)

Masculino Femenino



Si la elección de Gobernador de su región fuera el próximo domingo 
y los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría Ud.?

Gobernador
V Región

33%
31%

13%

10%

5%
3%

5%

41%

25%

12%

8% 8%

5%

1%

29%
28%

25%

9%

6%

2%
1%

40%

31%

10%
9%

5%
4%

1%

24%

31%

17%
16%

9%

2%
1%

Nulo /
No votaría /

No sabe

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus

Regiones)

Francesco Venezian
(Republicanos)

María José Hoffmann
(Chile Vamos)

Manuel Millones
(Partido Social

Cristiano)

Octavio Gonzalez
(Izquierda Ecologista

Popular)

Felipe Ríos
(Regiones Verdes

Liberales)

18-30 31-40 41-50 51-60 60+



Si la elección de Gobernador de su región fuera el próximo domingo 
y los(as) candidatos(as) fueran los siguientes, ¿por quién votaría Ud.?

Gobernador
V Región

3%

14%

42%

25%

0%

16%

0%

23%

34%

17%

13%

10%

3%

0%

23%

34%

17%

13%

7%

2%
4%

40%

28%

13%

8%
7%

3%
1%

Nulo /
No votaría /

No sabe

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus

Regiones)

Francesco Venezian
(Republicanos)

María José Hoffmann
(Chile Vamos)

Manuel Millones
(Partido Social

Cristiano)

Octavio Gonzalez
(Izquierda Ecologista

Popular)

Felipe Ríos
(Regiones Verdes

Liberales)

ABC1 C2 C3 D+E



V REGIÓN – 2° VUELTA

▷ Escenarios de segunda vuelta para 
elecciones de gobernador regional 
en la Región de Valparaíso.



39% 40%

21%

38% 37%

25%

37%
39%

24%

39% 38%

23%

39%
37%

24%

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus Regiones)

Nulo / No votaría / No sabe María José Hoffmann
(Chile Vamos)

May-2024 Jun-2024 Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
V Región



En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
V Región

53%

27%

20%

26%

47%

27%

39%
37%

24%

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus Regiones)

Nulo / No votaría / No sabe María José Hoffmann
(Chile Vamos)

Votante habitual Votante obligado Total



Gobernador 
Regional

En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

39%

39%

37%

38%

24%

23%

Masculino

Femenino

Rodrigo Mundaca (Por Chile y sus Regiones) Nulo / No votaría / No sabe María José Hoffmann (Chile Vamos)

44%

38%

39%

35%

38%

35%

45%

37%

44%

30%

21%

17%

24%

21%

32%

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

29%

39%

44%

38%

9%

30%

29%

43%

62%

31%

27%

19%

ABC1

C2

C3

D+E



36%

42%

22%

40%

35%

25%

37%
35%

28%

42%

35%

23%

40%

36%

24%

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus Regiones)

Nulo / Ninguno / No sabe Francesco Venezian
(Republicanos)

May-2024 Jun-2024 Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
V Región



En una hipotética segunda vuelta de gobernadores, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
V Región

53%

27%

20%

27%

43%

30%

40%
36%

24%

Rodrigo Mundaca
(Por Chile y sus Regiones)

Nulo / Ninguno / No sabe Francesco Venezian
(Republicanos)

Votante habitual Votante obligado Total



Gobernador 
Regional

En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

38%

42%

34%

37%

28%

21%

Masculino

Femenino

Rodrigo Mundaca (Por Chile y sus Regiones) Nulo / Ninguno / No sabe Francesco Venezian (Republicanos)

45%

43%

36%

36%

37%

38%

37%

30%

43%

32%

17%

20%

34%

21%

31%

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

29%

46%

46%

37%

21%

22%

27%

42%

50%

32%

27%

21%

ABC1

C2

C3

D+E



VIII REGIÓN – 1° VUELTA

▷ Escenario de primera vuelta para 
elecciones de gobernador regional 
en la Región del Biobío.

852 Margen de error3,4%

Casos



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál 
de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
VIII Región

45%

17%

14%
13%

4% 4%
3%

42%

18%

15%
13%

5%
3%

1%
3%

42%

20%

14%
12%

5%

1%
3% 3%

42%

20%

14%
12%

5%

1%
3% 3%

37%

20%

15% 15%

2%

6%

3%
2%

0%

33%

21%

14% 14%

5% 5%
4% 4%

34%

20%

14% 14%

6%
5%

4%
3%

Nulo / Ninguno /
No sabe

Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Fernando Peña
(Republicanos)

Alejandro Navarro
(Regiones Verdes

Liberales)

Javier Sandoval
(Izquierda
Ecologista
Popular)

Luciano Silva
(Partido Social

Cristiano)

Mirtha Encina
(Partido de la

Gente)

Ana Araneda
(Demócratas)

Augusto Parra
(Amarillos)

Abr-2024 May-2024 Jun-2024 Jul-2024 1° mitad AGO 2° mitad AGO Sep-2024

Sólo mediciones previas
(no medido en este informe)



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál 
de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
VIII Región

28%

21%

18%

14%

8%

5%
3% 3%

38%

19%

13% 14%

5% 5% 4%
2%

34%

20%

14% 14%

6% 5% 4% 3%

Nulo / Ninguno /
No sabe

Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Alejandro Navarro
(Regiones Verdes

Liberales)

Fernando Peña
(Republicanos)

Javier Sandoval
(Izquierda

Ecologista Popular)

Luciano Silva
(Partido Social

Cristiano)

Mirtha Encina
(Partido de la

Gente)

Ana Araneda
(Demócratas)

Votante habitual Votante obligado Total



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál 
de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
VIII Región

28%

20%

17% 16%

6% 5% 5%
3%

38%

21%

11% 11%

7% 6%

3% 3%

Nulo / Ninguno /
No sabe

Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Alejandro Navarro
(Regiones Verdes

Liberales)

Fernando Peña
(Republicanos)

Javier Sandoval
(Izquierda

Ecologista Popular)

Luciano Silva
(Partido Social

Cristiano)

Mirtha Encina
(Partido de la

Gente)

Ana Araneda
(Demócratas)

Masculino Femenino



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál 
de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

Gobernador
VIII Región

40%

10%
8%

14%

9%

5% 6%
8%

39%

19%

11%

15%

5% 4%
6%

1%

32%

18%

15%
17%

7% 7%

3%
1%

27%

32%

17%

12%

5% 5%

1% 1%

28%
26%

20%

11%

5% 5% 4%

1%

Nulo / Ninguno /
No sabe

Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Alejandro Navarro
(Regiones Verdes

Liberales)

Fernando Peña
(Republicanos)

Javier Sandoval
(Izquierda

Ecologista Popular)

Luciano Silva
(Partido Social

Cristiano)

Mirtha Encina
(Partido de la

Gente)

Ana Araneda
(Demócratas)

18-30 31-40 41-50 51-60 60+



Si la elección de gobernadores fuera el próximo domingo, ¿por cuál 
de los siguientes candidatos(as) votaría usted?

8%

43%

8% 8%

20%

7%

0%

6%

23%
21%

14%

22%

8%

4% 5%
3%

32%

21%

16%

13%

8%

5%
3% 2%

39%

19%

12% 12%

4%
6% 5%

3%

Nulo / Ninguno /
No sabe

Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Alejandro Navarro
(Regiones Verdes

Liberales)

Fernando Peña
(Republicanos)

Javier Sandoval
(Izquierda

Ecologista Popular)

Luciano Silva
(Partido Social

Cristiano)

Mirtha Encina
(Partido de la

Gente)

Ana Araneda
(Demócratas)

ABC1 C2 C3 D+E Gobernador
VIII Región



VIII REGIÓN – 2° VUELTA

▷ Escenarios eventuales de segunda 
vuelta para elección de gobernador 
regional en la Región del Biobío.



44%

35%

21%

45%

35%

20%

45%

35%

20%

Nulo / Ninguno / No sabe Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Alejandro Navarro
(Regiones Verdes Liberales)

Jul-2024 Ago-2024 Sep-2024

En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

Gobernador
VIII Región



En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

Gobernador
VIII Región

38% 38%

24%

48%

34%

18%

45%

35%

20%

Nulo / Ninguno / No sabe Sergio Giacaman (Chile
Vamos)

Alejandro Navarro
(Regiones Verdes Liberales)

Votante habitual Votante obligado Total



En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

Gobernador
VIII Región

57%

50%

45%

34%

34%

25%

32%

36%

44%

42%

18%

18%

19%

22%

24%

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

41%

48%

38%

32%

21%

20%

Masculino

Femenino

Nulo / Ninguno / No sabe Sergio Giacaman (Chile Vamos) Alejandro Navarro (Regiones Verdes Liberales)

32%

39%

39%

52%

63%

39%

39%

29%

5%

22%

22%

19%

ABC1

C2

C3

D+E



51%

29%

20%

Nulo / Ninguno / No sabe Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Fernando Peña
(Republicanos)

Total

En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

Gobernador
VIII Región



En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

Gobernador
VIII Región

50%

31%

19%

51%

27%

22%

51%

29%

20%

Nulo / Ninguno / No sabe Sergio Giacaman
(Chile Vamos)

Fernando Peña
(Republicanos)

Votante habitual Votante obligado Total



En una eventual segunda vuelta en la elección de gobernador 
regional, indique por quién votaría en los siguientes escenarios:

Gobernador
VIII Región

47%

54%

31%

28%

22%

18%

Masculino

Femenino

Nulo / Ninguno / No sabe Sergio Giacaman (Chile Vamos) Fernando Peña (Republicanos)

53%

53%

50%

43%

53%

22%

25%

28%

38%

33%

25%

22%

22%

19%

14%

18-30

31-40

41-50

51-60

60+

37%

40%

49%

55%

52%

35%

31%

25%

11%

25%

20%

20%

ABC1

C2

C3

D+E



ANEXOS DE ESTUDIO



Ficha técnica paneles

o 3 paneles nacionales de 2000 individuos cada uno, con cobertura de 283 comunas de Chile 
continental.

o 2 paneles de 1200 panelistas distribuidos en 52 comunas que conforman la Región Metropolitana.

o Metodología considera máxima varianza, un 95% de confianza y 2,8% de margen de error.
o Selección realizada a partir de Muestreo Aleatorio Simple (MAS) prorrateado por cantidad de viviendas 

por comuna:
• Selección aleatoria de 500 puntos muestrales del Gran Santiago.
• Selección aleatoria de viviendas por cada punto muestral.
• Selección de personas mayores de 18 años residentes en una vivienda.

o Envío de una carta de invitación a todas las viviendas seleccionadas, y posterior visita a cada una.
o A cada residente de vivienda que quiso ser parte del panel se le explicó cómo participar en las 

encuestas semanales, más una entrevista individual cara a cara con un cuestionario estructurado de 
20 preguntas.

o Dichas entrevistas son usadas como línea de segmentación base para nuestros análisis y estudios 
posteriores.

o Panel 1 y 2 RM (1200): entre el 9 de Diciembre de 2015 y el 12 de Mayo de 2016.
o Panel 3 y 4 Nacional (2000): entre el 7 de Abril de 2018 y el 28 de Noviembre de 2018.
o Panel 5 Nacional (2000): entre el 9 de Diciembre de 2019 y el 14 de Abril 2020.
o Adicionalmente, olas de levantamiento periódicas para mantención y reposición por atrición.

▷ PANELES

▷ TAMAÑO MUESTRAL

▷ LEVANTAMIENTO

▷ RECLUTAMIENTO 
EN TERRENO



Ficha técnica paneles

Algunos panelistas dejan de participar en nuestras encuestas, por lo que es necesario 
incorporar nuevas personas para mantener el tamaño óptimo del panel. Nuevos 
individuos se integran a nuestra población objetivo, como jóvenes que alcanzan los 18 
años o personas que se mudan a Chile.

Comparar a los nuevos panelistas con aquellos que llevan mucho tiempo en el panel nos 
ayuda a identificar si la participación prolongada en el panel ha influido en sus 
respuestas. A veces, también buscamos incluir a personas de grupos pequeños o que 
están subrepresentados.

Cada año, los panelistas completan una encuesta de perfil, que les permite actualizar 
ciertos datos demográficos, como ingresos, tamaño del hogar, nivel de educación, etc. Si 
un panelista no completa esta encuesta anual, no se le invita a participar en las 
encuestas de Panel Ciudadano.

En ocasiones, también retiramos del panel a miembros que están sobrerrepresentados 
demográficamente, como aquellos con mayor nivel educativo. Esto lo hacemos para 
asegurarnos de que la composición del panel sea representativa de la población general 
y para evitar la necesidad de ponderar en exceso las respuestas de algunos panelistas.

Cada año, añadimos nuevos panelistas a nuestro panel por diversas razones:



19%
29%

19%17%

16%

18-30 31-40 41-50 51-60 61+

48%

52%

Mujeres Hombres

ABC1

C2

C3

D + E

5%

20%

40%

35%

NSE DISTRIBUCIÓN

Caracterización paneles

Caracterización de los paneles alineada de acuerdo con los
resultados de la última ficha Casen y el último Censo oficial



“Combinar la dimensión 
transversal y temporal de 
las diversas opiniones, nos 
permite evidenciar de 
manera más precisa y 
confiable los cambios de 
tendencia, al contar con 
mayor volumen de 
información y controlar la 
heterogeneidad no 
observada.”


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28
	Diapositiva 29
	Diapositiva 30
	Diapositiva 31
	Diapositiva 32
	Diapositiva 33
	Diapositiva 34
	Diapositiva 35
	Diapositiva 36
	Diapositiva 37
	Diapositiva 38
	Diapositiva 39
	Diapositiva 40
	Diapositiva 41
	Diapositiva 42
	Diapositiva 43
	Diapositiva 44
	Diapositiva 45
	Diapositiva 46
	Diapositiva 47
	Diapositiva 48
	Diapositiva 49
	Diapositiva 50
	Diapositiva 51
	Diapositiva 52
	Diapositiva 53
	Diapositiva 54
	Diapositiva 55
	Diapositiva 56
	Diapositiva 57
	Diapositiva 58
	Diapositiva 59

